

医药专栏

300元或600元
治疗膝关节病

限额咨询预约:0371-67363586

郑州现已进入冬季,“老寒腿”们又开始难受起来。对于大多数老年人来说,膝关节反复疼痛是小事,自认为吃点止痛药就可以了。只有到关节肿胀变形、疼痛难忍、无法行走连累儿女时,方知四处求医,却发现很多方法都不管用了,给自己和家庭生活都造成严重的影响。

中国医科大学杨主任解释说:“膝关节疼痛并不仅仅是外表的疼痛,而且还是关节软骨的龟裂、破损、脱落过程,等到行走困难、疼痛无法忍受时,再到医院就诊,往往已经是中后期了。此时,关节软骨脱落所剩无几,往往错过了最佳治疗时间,想完全逆转已经很难。如果还不进行规范化治疗来缓解病情的话,软骨很快就会全部坏掉、脱落,导致残疾、关节畸形等严重后果,最终只能进行花钱又受罪的关节置换。”

为了让广大膝关节患者能够早日康复,过一个舒适的寒冬,特举行“情暖寒冬、包干治疗”优惠活动:凡是有膝关节病的患者,如果想接受“活骨灵膝五联疗法”专药、专方规范化的治疗,可申请300元、600元、1300元包干价治疗优惠政策,但由于资金有限,名额不多,如有需求敬请尽快报名预约。限额咨询预约:0371-67363586

治鼻炎

免费检查体验活动
正在进行中

随着天气转凉,有的人开始鼻塞、流涕、鼻痒、打喷嚏。不少鼻炎患者通常误认为是感冒,仅服用简单的感冒药物自行治疗,结果延误了正确的诊断治疗时机。

鼻炎绝对不是局部的小病,由于鼻塞、流涕、呼吸不畅,特别是晚上打呼噜,加重了心脏负担,造成人体抵抗力急剧下降,机体功能严重减退,直接诱发慢性肺炎、支气管炎、哮喘等,由于身体素质差,还极易感冒诱发其他慢性疾病。尤其是学生,受鼻炎困扰时间长,容易导致大脑缺氧,记忆力下降,学习成绩下滑。

相关链接:“竹益堂鼻腔健康中心”采用盐水洗鼻+中药熏蒸+中医穴位疗法+祖传药物拔罐,直接作用于鼻腔部位,不经其他环节,不对鼻腔、肝、肠胃产生刺激和毒副作用,起效迅速,告别复发。

目前诚征100名鼻炎患者免费检查体验,名额有限,预报从速。

报名服务电话:建设路店 56600796
紫荆山店 69079561

中风3年,老伴天天伺候她吃喝 老中医分型分治,俩月能端碗吃饭

预约北京中医名家,问诊慢性病、疑难病
请拨0371-60203366提前预约

慢性病分型分治,康复时间短,复发率低

据悉,我国著名老中医,北京中医名家、大家梁华梓教授将于本周六、周日(11月26日、27日)亲自坐诊我国首批老中医定点医院——河南省现代医学研究院医院,为中风、冠心病、骨关节病、胃肠病、三高症等慢性病患者答疑解惑。

具有40余年中医临床经验的梁教授说:

“我跟老伴结婚几十年,年轻时围着孩子转,好不容易儿女成家了,想着能轻松了,谁知道‘人算不如天算’,老伴突然中风了!”刘大叔说。

“2007年的一个晚上,老伴突然晕倒在厨房,嘴里流着口水,旁边碗也摔碎了。我赶紧打了120,抢救后命保住了,人却傻了,嘴歪眼斜,不会说话,还流口水,左边手脚僵硬,吃饭的碗都端不

起。中风后老伴没下过床,我天天伺候她吃喝。”

“去年1月份,儿子听说他同事的岳父中风不会走让梁教授诊治后能走路了,让我们也去瞧瞧。我们就找到梁教授,诊断后,说老伴是痰浊内阻型中风,建议住院。听说能刷医保卡,就住上了。住院3天,老伴不流口水,15天,老伴能简单说几个字,肢体麻木缓解许多,28天,老

我曾做过关于北京部分地区的慢性病调查,发现患上冠心病、脑中风等慢性病的人越来越多,而且越来越年轻。很多患者病越治越多,越治越重,究其原因,一是药物与病症不对症,二是很多患者不服从医嘱,随意服药或自行停药,这些严重影响疾病的康复进度和效果。”

我国著名老中医李秀庚主任补充说:

“善治病者,一人一方,千人千方。如一锁一钥,千锁千钥,务期药证相符,丝丝入扣。名老中医治疗心脑血管病,运用分型分治,一人一方,为每位患者精确分型,根据症型精心施治,对症用药,最终药到病除。用此方法治疗慢性病,与常用方法相比,康复周期平均缩短5年,复发率平均下降六成以上。”

中风3年端不起碗,分型分治俩月,自己端碗吃饭

起。中风后老伴没下过床,我天天伺候她吃喝。”

“去年1月份,儿子听说他同事的岳父中风不会走让梁教授诊治后能走路了,让我们也去瞧瞧。我们就找到梁教授,诊断后,说老伴是痰浊内阻型中风,建议住院。听说能刷医保卡,就住上了。住院3天,老伴不流口水,15天,老伴能简单说几个字,肢体麻木缓解许多,28天,老

伴手脚灵活许多,能拿勺子了,专家说可以回家调理,就出院了。两个月,老伴不仅可以端起碗了,而且说话清晰,还可以拄着拐棍买菜做饭,生活基本自理。”

“多亏了名老中医,要不然我老伴现在还在床上躺着呢!”刘大叔说完,咧开嘴笑了。

晓蕾 世玉

修正药业进军参茸产业

“修正标准参茸”旗舰店在郑开业

以连锁形式在全国开设

现代人由于压力越来越大,导致健康越来越差,为此,不少人开始选择使用保健品。但市面上种类繁多的保健品,又有哪些能让人放心购买呢?

凭着敏锐的市场洞察力、对参茸产业的高度责任感和使命感,修正药业集团毅然决定进军参茸产业。修正保健品公司以振兴东北参茸产业为己任、以创建参茸品牌为目标,经过三年的准备,于去年底推出专业的参茸品牌——修正标准参茸,这也标志着中国参茸产业进入了精深加工和品牌化时代。

据“修正标准参茸”郑州旗舰店负责人说,“修正标准参茸”是吉林修正药业集团推出的特许加盟机构,以连锁形式在全国开设“修正标准参茸”专卖店及标准参茸专柜。

打造中国参茸专业品牌

据了解,“修正标准参茸”在“中国人参之乡”抚松和“中国梅花鹿之乡”双阳分别建立了人参产业基地和梅花鹿产业基地及原生态“五

大原料基地”,提供参、鹿、雪蛤等8大系列1000多款产品。主营“东北三宝”原生态及精加工产品,一举改变了传统参茸行业单一产品线打天下的局面,精深加工产品研发、生产均处于国际领先水平,修正软参、鲜洋参蜜片、人参茶、鹿胎口服液等产品都是老少皆宜的即食参茸滋补佳品。

此外,再辅以黑木耳、山野菜、虫草等其他特色产品和中药材,结合中国传统中医养生文化,修正标准参茸始终致力于为消费者提供良心的、放心的、标准的、健康美味的参茸养生产品,打造中国参茸专业品牌。

为大众提供健康参茸产品

相关负责人介绍,2011年修正标准参茸计划开店80家;2012年总体门店数量达到200家,初步完成对全国市场的覆盖;2014年,达到全国门店总量2000家,并开始进入国际市场。

修正始终遵循“修元正本、造福苍生”的企业理念,致力于为百姓提供良心的、放心的、标准的、健康美味的参茸养生产品。



修正标准参茸旗舰店开业

11月19日,位于郑州市金水路与玉凤路交叉口的“修正标准参茸”旗舰店开业,这也意味着修正药业集团从此进军参茸产业。

晚报记者 董亚飞 董恬宇

河南整形美容医院



8周年盛会,明星共庆

全城爱美吧

11月全城感恩特惠季 整形低至8元,最高优惠达10万元,8年仅此一次

院庆期间,全场项目满额即减!

周一到周五,整形美容天天有特价!

11月8日-12月8日,每天消费满额即返券!独有品牌还有专属特享季!

独有品牌特享季

妙桃丰胸

世界顶级乳房伴侣,8周年院庆倾情回馈,妙桃丰胸最高优惠达13500元,创建院来优惠最高额度。

爱贝美除皱

5分钟年轻10岁,来自荷兰的高端除皱剂爱贝美,8周年独有品牌特享,最高优惠近30000元,青春+省钱,两不误!

新经典五官系列

河南整形美容医院最新引进韩国五官系列,专属特享院庆超值回馈!想美丽,再也不用跑韩国!

全国十大知名整形机构

地址:郑州市文化路86号(省实验中学北200米)



65311888/999

咨询QQ:800060069

网址:www.hnzxy.com